

## 增城誉德莱国际学校第二十周教学工作总结



### 活动通知

- 1月23日：UISZ 线上开放日
- 1月25日：中学校长东莞信息分享会
- 2月5日：中国新年校内庆祝
- 2月6-21日：中国新年假期

### 简介

IDU 周现在终于结束了，学生们也回到了他们平时学习的课堂上-由于科学课 Ivy 老师归校，大家的日程安排都有所改动。让我们一起来看看还有哪些新鲜事吧…

### 小学项目

#### 来自 Stev 老师的信息

在三年级学生学习的最新单元—“我们如何表达自我”中，我们一直在学习和练习不同类型的写作，并思考我们的受众群体是谁以及这将如何改变我们的写作方式。我们最新学习的写作类型之一是程序性写作，也叫“如何……”写作。我们希望通过更多的“上手实践”，好让我们可以写出我们都共同经历过的活动。对我们来说幸运的是，五年级的学生正在做一些科学实验，并邀请我们学习粘液制造。每个人（除了可



怜的地毯) 都玩得很开心, 因此, 我们计划很快在课堂上开展更多的科学活动。”



## 中学项目

### 来自 Tiffany 老师的信息

我们收到全新的 Mikasa 球啦, 排球课正在火热进行中。八年级的学生正在学习颠球的基本技能以提高他们的球技, 这有助于帮助他们了解排球基本功的重要性。





### 来自 Greg 中学校长的信息

为中学项目的学生在上周的 IDU 中的所有努力欢呼喝彩吧！6 年级致力于完成他们的展览，展览将在中国新年之前完成。7 至 9 年级的学生以年级小组为单位完成了跨学科项目，这是中学项目年度要求的一部分。10 年级的学生完成了 IDU 的电子评估，该评估结合了数学和人文科学方面的知识。大家都表现的非常出色！

中学生本周有了新的时间表。随着 Ivy 老师的回归，我们能够在数学和科学等课程中为学生提供更多支持。我们很高兴 Ivy 老师回到 UISZ，我们也很高兴能够在课堂内外为我们的中学项目和大学预备课程的学生提供更多帮助。

### 大学预备项目

12 年级的学生在学校结束了 DP 模拟考试，以此为 5 月初的正式 DP 考试做好准备。随着 CAS, IA, EE 和其他必修课程的完成，未来几个月会有很多重要的考核。加油 12 年级的孩子们，你们的征程就快结束啦！

## 结语

忙碌的一周又要结束啦，我们即将勇往直前，向即将在 2 月 1 至 5 日举行的 10 年级电子模拟评估中前进。 请注意，2 月 5 日也是中国新年开始前学校上课的最后一天。 学生将于 2 月 22 日星期一返校。 祝愿 UISZ 的所有人周末愉快，期望在周一再次见到学生们。

致以最诚挚的祝福，  
增城誉德莱走读与寄宿学校

